Đáp án đề Toán thi thử THPT Lý Thánh Tông, Hà Nội năm 2018

[image: image1.png]SO GD & BT HA NOI KY THI KHAO SAT LAN 4 NAM 2017 - 2018
TRUONG THPT LY THANH TONG Bai thi: TOAN
(Dé thi gom 6 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit

MA PE: 001

Cau 1: Cho sb phirc z = 6 + 7i. $6 phtrc lién hop ciia z c6 diém bidu dién 1a:
A.(6;7) B. (6;-7) C.(-6;7) D. (-6;-7)

Céu 2: Tiép tuyén ciia dd thi ham s& y =4x® —3x+1 tai didm c6 hoanh do bing 1 ¢6 phuong trinh la:

A y=-9x+11 B.y=9x-7 C.y=9x-11 D.y=-9x+7
Céu 3: Hinh bén 12 db thi nao dudi day?

Ay=3x+1

B.y=x"+1

C.y=x*+x"+1

D.y=x*+3x>+1

Céu 4: Tinh dao ham ciia ham sé y =2*"!

A y'=2""og2 B.y =2""n2 C.y'=(x+1)2'I2 D.y

1
Cau 5: Tinh [ = j xe' ™ dx
0

A l-e B.e-2 C.1 D. -1
Céu 6: Ho nguyén ham cta ham s f(x) = sin2x la:
A. -cos2x+4c B. cos2x+c C.-cos’x+c D. -sin’*x+c¢
Céu 7: Sb nao trong cac sb phirc sau 14 s6 thuc?
A (1+2i)+(-1+2i) B. (3+2i)+(3-2i)
C. (5+2i)~(v5-2i) D. (v3-2i)—(v3+2i)
Cau 8: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goc vaoi day
va SA = a. Tinh theo a thé tich V ciia khdi chop S.ABCD.

A V=d B.V:la3 C.V:lcﬁ D.V:la3
6 2 3
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[image: image2.png]Cau 9: Trong khong gian véi h¢ toa d6 Oxyz, cho ba diém A(0; 6; 0), B(0; 0; -2) va C(-3; 0; 0). Phuong
trinh m3t phing (ABC) la:

A, 2x+y-32+6=0 B. 2+ L+5=1 C.2xy+3z+6=0 D. 2+ X450
6 2 3 3 -6 2
Cau 10: Trong khong gian Oxyz, tim phuong trinh tham s6 cuia truc Oz?
x=t x=t x=0 x=0
Asy=t B.<y=0 C.qy=0 D.{y=t
z=t z=0 7=t z=0

Cau 11: Cho tap hop A = {1; 2; 3; 4}. C6 bao nhiéu tip con ciia A c6 hai phin tir?

A. Ai B. Ci C.2! D.2*
Cau 12: Tinh [jm 22187 +1

n-3
A % B.2018 C. 4+ D.0
A N % 1- xz N 2 . ,
Cau 13:Cho ham s6 y = ———, tim khang dinh ding.
X
A. Db thi ham s6 ¢6 2 dudng tiém can ngang lay=1vay=-1.
B. Db thi ham s chi c6 mot duong tiém cén dung 1a dudng thing x = 0.
C. Db thi ham s6 ¢6 3 dudng tiém can 1a cac duong thingx =0, y=1vay=-1.
D. D4 thi ham sb khong c6 tiém can.
4 3

Cau 14: DS thi ham sé y = Y X+ 5 cét truc hoanh tai méy diém?

A 4 B.0 C2 D.3

Cau 15: Goi M, m lan luogt 1a gia tri 1on nhit va gia tri nho nhit cia ham sb y= X —6x*+7 trén doan
[1; 5]. Khi d6 tbng M + m bang:
A-23 B, -18 . -16 D.-11

34
i < 1 2 .
Cau 16: Cho a* >a’, log, 3 <log, 3 Khang dinh nao sau day la dung?

A.a>1,0<b<1 B.a>1,b>1
C.0<a<1,0<b<1 D.0O<a<l1,b>1

Cau 17: Tép x4c dinh cta ham sb log(—x2 —2x+ 3) la:

A R\{-3;1} B. (—o0;-3]U[l;+0) C. (-31) D. S=(—o0;-3) U(1;+40)
Ciu 18: S6 nghiém cita bt phuong trinh 327 =1 132
Al B.2 C.3 D.4
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Céu 19: Cho ham s f(x) c¢6 dao ham va lién tuc trén doan [-1; 1] théa man If '(x)dx =5 vaf(-1)=4.
b

Tim f(1)?

A f(l)=-1 B. f(I)=1 C.f(1)=9 D. f(1)=-9

Céau 20: Biét z; = 2 — i 1a mot nghiém phirc ctia phuong trinh z2 + bz + ¢ = 0(b, c€ R), goi nghiém con lai
14 2. Tim s6 phitc w = bz + cz2.

A w=18-i B.w=18+i Cw=2-9i D.w=2+9i

Cau 21: Mot hinh nén c6 thiét dién qua truc 12 mot tam giac vudng can cd canh goc vudng bang a. Dién

tich xunh quanh ciia hinh nén béng:

2 2 2
AL B. X4 V2 c. 37 D. 7a>
2 2 2

2

Céu 22: Trong khong gian Oxyz, mat cu (S): x° + y* +2° +4x -2y +22-3=0 c6 toa do tam I va

ban kinh R la:

AI(2%-L1);R=9  BI(-2L-1;R=3 CI(2-L1);R=3  D.I(-2L-1);R=9
x+l_y z-1

Céau 23: Trong khéng gian Oxyz, cho duong thing d T = —1 = 3 va mit phing

(P) :3x—3y+2z+1=0.Ménh d nao sau ddy 12 ménh dé ding?
A. d song song vdi (P). B. d ndm trong (P).
C. d cit va khong vudng goc véi (P). D. d vudng goc voi (P).

Ciu 24: V6i s6 nguyén duong n thoa min an —n=27, s6 hang khong chtra x trong khai trién ctia nhi

2Y' .
thirc Newton (x + —) bang:
X

A 84 B.8 C. 5376 D. 672
Cau 25: Doi thanh nién xung kich cta truong THPT Ly Thanh Téng c6 15 hoc sinh gdm 4 hoc sinh khéi
10, 6 hoc sinh khéi 11 va 5 hoc sinh khdi 12. Chon ngiu nhién 4 hoc sinh trong d6i xung kich dé 1am
nhiém vu truc tudn. Tinh x4c sudt dé chon duoc 4 hoc sinh sao cho mdi khéi ¢6 it nhit mot hoc sinh?
91 48 2 222
"% B. o1 C. o1 D. 155
Céu 26: Cho hinh chp S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh vudng va SA vudng goc v6i mit phang (ABCD).
Tim khéng dinh dang trong cac khing dinh sau:
A. AB vudng goc v6i mit phing (SAC). B. AB vudng goc v6i mit phing (SBC).
C. AB vudng goc v6i mit phing (SAD). D. AB vuéng goc v&i mit phing (SCD).
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[image: image4.png]Cau 27: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 SA L (ABCD) , ddy ABCD la hinh chix nhét véi
AC = a+/5, BC = ay/2 va. Tinh khoang céch gita SD va BC?

A2 B, &3 C.a\3 p. %
4 2 3
Cau 28: Cho hinh chép g ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, tam O, SAL(ABCD) va SA=aJ6.
Goc gifta duong thang SO va mit phing (ABCD) gin bang ?
A71° B.84° Cc.75° D.73°
Cau 29: Didu kién ciia tham sb m dé d thi cia ham sb y = 2x* — 6x + 2m ¢t truc hoanh tai it nhit hai
diém phan biét la:

m<-=2
A[ B.m= %2 C.-2<m<?2 D.-2<m<2
m22

Céu 30: Tim m dé ham sé y = mx* + Z(m - l)x2 +2¢6 2 cyc tiéu va 1 cuc dai?
A m>2 B.m<0 C.1<m<2 D.O<m<1
Cau 31: Biét duong thing y = (3m — 1)x + 6m + 3 cét db thi ham s6 y = x> — 3x? + 1 tai ba diém phan biét
sao cho mot diém cach déu hai diém con lai. Khi d6 m thudc khoang nao dudi day?
3 3
Al L= B. (0:1) C. (-10) D.|=:2
2 2
Cau 32: Cho ham sb bac ba y = ax® + bx? + ¢x + d c6 dd thi nhén hai diém A(0; 3) va B(2; -1) 1am hai
diém cyc trj. Khi d6 sb diém cyc tri ciia d6 thi ham s6 y = ’axz |x| +bx* + c|x’ + d’ 1a:
A3 B.5 C.7 D.9
Cau 33: C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m d& ham sé

y=(m+1)x’+(m+1)x*> = 2x+2 nghich bién trén R.

A.S B.6 C.7 D.8
CAu 34: Bit phuong trinhlog | (3x + 1) >log, (x + 7) 6 bao nhiéu nghiém nguyén?
2 2
A.l B.2 C.3 D.0

2
. . X .

Cau 35: Cho hinh phang D gidi han bdi cac ham s6 y = 3, y = +/2x . Khéi tron xoay tao thanh khi

quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V bing bao nhiéu?

av=27 B.v=22% c.v=257 D v=12%
3 5 35 5

Cau 36: Tim nguyén ham ctia ham s f(x) = x(x+1)2'°,
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C. [ f(x)dx=2018(x+1)""+2017(x+1
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D. dx= }
J£() 2018 2017 ¢
Céu 37: Tinh dién tich hinh phing giéi han béi dudng thing y = 2x + 1 va dd thi ham sb

)2018 )2017

)2017

y=x>—x+3.
1

A = B. C. 1 D.-—
7 6 6

Céau 38: Cho s6 phitc z=x+ yi(x,y € R)th(’)a man: z+1-2i —|z‘(l —i) =0. Trong mit phing toa

1

oo | =

d6 Oxy, M 1a diém biéu di&n cua sé phirc z. Khi d6 M thudc duong thing nio sau day?

Ax-y+2=0 B.x+y-1=0 C.x+y-2=0 D.x+y+1=0

Cau 39: Mot hang dugc phém can mot s6 lo dung thube dang hinh try vé6i dung tich 1677 cm’ . Tinh ban
kinh déy R cuia lo dé tén it nguyén liéu san xudt lo nhét.
16

A.R=2cm B.R=1,6cm C.R=7mcm D.R=—ocm
V1

x=2 y+2 z-6
1 -2

Cau 40: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thing chéo nhau d:

s

x=4 y+2 z+l

d, 1 > . Phuong trinh mét phang (P) chita dudng thing d; va (P) song song véi da la:
A (P):x+8y+5z-16=0 B. (P):x+8y+5z+16=0
C.(P):x+4y+3z-12=0 D. (P):2x+y-6=0

Cau 41: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(1; 4; 2) va mat phé‘ing (P:x+y+z—-1=0.Toad} diém H
12 hinh chiéu vuéng goc cua diém M trén mat phang (P) 1a:

A. H(2;2;-3) B. H(-1;-2; 4) C.H(-1;2; 0) D. H(2; 5; 3)
Céu 42: Cho diém M(3; 2; 1). Mit phang (P) di qua diém M va cét cac truc toa d6 Ox, Oy, Oz lan luot tai
A, B, C sao cho M 1 tryre tAm cua tam giac ABC. Phuong trinh mit phéng (P) la:

A3x+2y+z-14=0 B.x+y+z-6=0
C.£+X+£=1 D.£+Z+£=0
32 1 3 2 1

C#u 43: Cho n 1a s6 nguyén duong théa:3"CY —3""'C! +3"2C2 —...+ (—l)n C! =2048 . H¢ s6 cua
x'0 trong khai trién (x + 2)" 1a:
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Ciu 44: Trong khong gian Oxyz, cho diém I(1;3;—2) va dudng thang A: XT_4 = yT_4 = Z—+13 . Phuong

trinh mat cdu (S) c6 tam 1a diém I va cit A tai hai diém phan biét A, B sao cho doan thing AB c6 d6 dai

bing 4 c6 phuong trinh 1a:

A (S):(x=1)" +(y-3)"+2*=9 B. (S):(x=1)"+(y=3)" +(z-2)"=9

C. (S):(x=1) +(y-3) +(z+2)" =9 D. (S):(x-1)" +(y-3) +(z+2)" =3

Céu 45: Cho s6 phite z thoa man|z — 3+ 3i| = 2. Gia tri 16n nhit cia |z — i la:

A7 B.9 C.6 D.8
Cau 46: Gia sit A, B theo tht ty 18 diém bidu dién cta céc sé phuc zi, z. Khi d6 do dai cua vécto AB
bi’ing:

A. |Z||7|Z2| B. ‘zl|+‘zz‘ C. zzfz]| D. |ZZ+Z]‘

Céu 47: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 d4y ABCD 14 hinh vudng canh a, tam gidc SAB d&u va ndm trong mt

phéng vudng goc voi day. Goi I 1a trung diém ciia AB va M la trung diém ctia AD. Khoang cach tir T dén

mat phing (SMC) bing
A. 32 B. 30a C. /30a D. 37
8 10 8 14

Céau 48: Trong khong gian vai hé toa 6 Oxyz, cho bén diém A(2; 3; —4), B(1; 2; 3),

C(2; 1; 2), D(~1; 2; 3). Viét phuong trinh mat ciu (S) tim A va tiép xtc v6i mét phing (BCD).
A (x—2P+(y-32+(z+42=16 B. (x - 2P+ (y—3P+(z+472=32
C.(x+22+(y+3)2+(z-4r2=16 D. (x +2) +(y + 3+ (z—4)*=32

Cau 49: Goi S 1a tap hop tét ca cac nghiém thudc khoang (0; 2018) ctia phwong trinh luong giac

\/§(1 - COSZX) +sin2x—4cosx+8= 4(\/5 + 1)sinx . Téng tat ca cac phin tir ciia S l1a:

3104087[ B. 102827 7 C 312341

3 3 " D. 104760

A.

0 a
Céau 50: Biét ring I3emdx =%e2 +§e+c(a;b;c €R).Tinh T:a+g+§
1

A.T=9 B.T=10 C.T=-10 D.T=6
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